BR=E IR RBE

3. BEEE
FiRH 1
D &5 2REFKIZIBWT, St ab BIOEE[VIIEND S B2, R
L
— R R
I a "
|
10V 20 T
R R
| — | —
L b L
M 2

B OEIFEIZIBNT, 6QITiiLDEIIAlZRD &L,

120
42 2/ 2+12) 1/6+14 6/7 1/3 5A ]
L
50 .
14A
{ 6Q 30 — 70
42V
|
fijRd 3
1[Q]~6[QlF ToOHPL L 10[VIOERZHWNT, KoL > Z2EKE-SL 5 L&, 20Qlicin 5 ERR 1Al %2k
o X,
R 1+6 9/ 649 4.6 0 ke 64
+ + .
110/4.6 9/15 1.3[A] L1 L] L
T
20 30
1Q
10V
T
M/ 4
X 1 DORIFEOEMEIFENEK 2 L7272 h & &, EoB LR DEERD X,
X 1 [ 2
5Q Rol Q]
[ 1 {1

R 5 10/ 5+0 3.3[Q]
V 100 2/3 67[V]

|
1
—

100V~ —— J 10Q ]R[Q]En[V] T D RIQ]



ballh
テキストボックス
10V
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テキストボックス
重合わせの理より、
42・2/（2+12)・1/6+14・6/7・1/3＝5A
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テキストボックス
平衡したブリッジ回路であるため、
R＝1+6・9/（6+9）＝4.6
I10/4.6・9/15＝1.3[A]
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テキストボックス
（テブナンの定理）
R＝5・10/（5+10）≒3.3[Ω]
V＝100・2/3≒67[V]
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テキストボックス
（1）ブリッジの平衡条件であるため、
R＝5・6/3＝10[Ω]
I＝100/（3+5）・（6+10）/(3+5)+(6+10)=18.8[A]

(2)Δ-Y変換（右側をY）を用いて、
R＝(3.83・9.33)/(3.83+9.33)+3.33=6.04[Ω]
I＝100/6.04＝16.55[A]

ballh
テキストボックス
P=V2/RのVが一定であるため、RとPは反比例の関係なので、
Pが最大のとき
R＝R+2R・3R/(2R+3R)=11/5R
P=5V2/11R
Pが最小のとき
R=3R+R・2R/(R+2R)=11/3R
P=3V2/11R
よって、5/3倍になる
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テキストボックス
(1)ｔ＝Ｌ/Ｒ　（＊Ｃの場合はｔ＝ＲＣ）

（2）、（3）動画参照
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テキストボックス
（1）I＝E/R1
（2）I=E/R1+R2
（3）U=1/2・CV2＝1/2・C（R2E/R1+R2）2


